iPelLeHue HepaBeHCTB
BTODOH CTENEHM

MKOY «OtkpbITas (cMeHHas) obLeobpasoBaTenbHas WKona
r.Konnaweso Tomckon obnactmn» ‘(}

Yuntens matematukn TepeHTbesa Jlio60Bb AHApeeBHa




Henb YNOKa

3HaTb Kakne HepaBEeHCTBa
Ha3bIBAKOTCA HepaBeHCTBaMM
BTOPOW CTENEHU C OOQHOW
nepeMeHHOW.

YMeTh pellaTtb HEpaBEHCTBA BTOPOW
CTENeHn c O4HON NepeMeHHOU
rpadpmyeCcKumM Criocobom.




IHOBTONEGHMUE %

|1. BbipaxeHue kakoro Buaa
1 HasbIBaeTcH KBagpaTHbIM
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ax”- +ex+c |

TPEXUYTIEHOM?
2. 410 Hago caenartb, Hapo KkBagpaTHbIN
YTOObI HAUTU KOPHU TPEXYSIeH NPUPaBHATL K Lk
KBagpaTHOro TPEXYNEHA? HYJO U peLllinTb

ypaBHEHMe |
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loBTONDEHME %
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~Jl. Kak Ha3biBaeTca yHKLNA

i KBagpatniHowu
BUga y =ax<+Bx +c?
12. Uto aBnsieTcst rpadomkom abEEEE
{kBagpaTtU4yHOU PYHKLMNN? P
3. OT Yyero 3aBucuT OT KoadhduLueHTa a,

HanpaBrieHne BeTBEN?
ecnu a >0, To BeTBU BBepX

ecnu a <0, To BeTBU BHUZ J.
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~/OnpeodeneHue:
| HepaBseHcTBa BMaa

ax’+Bx+c>0 u ax’?+Bx+c<0
rge X - nepemMeHHas,
| a, B, ¢ —HeKoTOpble Yucna,
npuyem a#0,

Ha3blBalOTCS HepaBeHCTBaMu
BTOPOUN CTEMNeHn ¢ oaHON




N PEWINTb HEPABEHCTBO v
~ X2 - 7X = 10 > 0

1. Hanpem KOpHU KBagpaTHOro
Tpex4rieHa:

X2 -7x+10=0




. PaccmoTtpum pyHKUMUIO:
y=x4-7x+10
|* N'padhmnkom 3aTon hbyHKLUUN ABNAETCA
i - napabona
|* BeTBM napabonbl HanpasBneHbl

- BBepXx
* [lapabona nepecekaeT oChb X B ABYX
{ Toukax
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PELUMNTb HEPABEHCTBO
-7x+ 10

YuyntbiBas 3Hak,
A AeriaemM WTPUXOBKY
y Hag OoCblo X
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PELWLUUTb HEPABEHCTBO

YuyntbiBas 3Hak,
AeriaemM LUTPUXOBKY
nopg ocbio X

OTBeT:(2; 5)



”PelunTb HepaBeHCTBO
-x%-3x+4

1.Hangem KopHU KB HOro

TpeXyrieHa YyunTtbiBasi 3HaK
HepaBeHCTBa,

-)(2 -3x+4=0 [enaem LUTPUXOBKY
Hap OCbIO X
R J
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X, ==-4
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2. BeTBu napabornbl HanpaBreHbI
BHus
- [lapabona npoxoanT Yepes3 TOYRW
-41n1

OtBeT: [-4; 1]



PelnTbs HepaBEHCTBO Ay

BRIV SERADY,
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1)PeLwinm ypaBHeHuUe
‘ YuynTtbiBaeM 3HakK

TP 7 . I
4x +2x—4=0 'V" .
I =0, oanH KopeHb
Xx=4
-] 2)BeTBM napadonbil
{HanpasBrneHbl BHMU3 >

Mapabona npoxoauTt Yyepes
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TOUKY X =4

OtBet: Bee ynciaa, kpome x =4 AL
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YuyntbiBaem 3Hak

"Peluntb HepaBeHCTBA
X2 —3x+4>¢

1) Pewnm ypaBHeHue
X =-3x+4=0

A0 =-7<0

1 KopHen HeT
2)'pachukom aABnseTcs

| napabona
BetBu napabonbl HanpaBseHbl

OTBET: X - JIOBOE
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IlJ1aH pemeHnst HePaABEHCTB BTOPOM CTEINEHU

YT0OBI pelIMTh HEPABEHCTBA BHU1A

ax>+Bx+c¢>0 u ax? +Bx+c<0 Hago:
« Haumu ouckpumunanm KBagparHOro TPEXUWICHA U €20 KOPHU
« Ommemumo KOpHU HA OCHU X

Yepe3 OTMEUYEHHBIE TOYKW mpoeecmu  napadosy, BETBU KOTOPOU
HaIlpaBJICHbI

- BBEPX, eciu a > 0,
- BHU3, ecan a < 0
4. Ecnm kopHEH HET, TO mapadoily H300pa3uTh
6 6epxHel noayniaockocmu npu a > ()
8 HUJICHEU noayniockocmu npu a < ()
5. Jlng HepaBeHCTBa ax” + BX + ¢ > 0 cenaTh IITPUXOBKY HaJl OCBIO X

. Jla HepaBeHCTBA ax’+Bx+c<0 caenatb LUTPUXOBKY MO OCbl X
/. 3alUTpnXoBaHHbIE MPOMEXYTKN 3annucaTtb B OTBET







RRAMA3IDYEM YNOR

1 CeroaHsa 4 ysHan ...
bbino TpyaHo ...
BbINo MHTEPECHO ...
A noHan, 4To...

Tenepb g Mory ...
A nonpobyio ...
A Hayyuncsa ...

MeH4a 3auHTepecoBano ...
MeHsa yansuno ...



